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Technische vraag 
 
vraag van de fractie van ChristenUnie 
Ingediend op 12 mei 2025 
Ingediend door: Wybe Niemeijer 
 
 
 
Onderwerp: GR'en 
 
 
Vragen: 
1. Waarom gebruiken de GR’en niet dezelfde indexatiecijfers? Er is geen vaste norm voor indexatie bij 
gemeenschappelijke regelingen. Iedere GR heeft zijn eigen systematiek wat betreft opbouw 
(referentiewaarden en verhouding personeel/overig kostensoort) en moment van bepalen van indexatiecijfer. 
 
2. Wat is bij de GR PG&Z de oorzaak van het overschot van 460k op gezondheid beschermen en bevorderen? 
Het overschot ontstaat door inkomsten van derde partijen, zoals het Rijk, andere GGD´en en overige partijen-
subsidieverstrekkers. Daarnaast is er op dat programma een vrijval van middelen uit 2023. 
 
3. Op welke manier heeft bij GR PG&Z zwangerschapsverlof invloed op stijging van personeelskosten? Er is 
immers een vergoeding vanuit het UWV.  
De vergoeding voor zwangerschap is in de praktijk 75% van de werkgeverslast. Een volledige vervanging is dus 
niet mogelijk vanuit dat geld. Daarnaast is er vaak sprake van een overlap vanwege benodigde overdracht en 
inwerktijd. 
 
4. Zijn de modellen voor berekening van bezetting en personele kosten bij de GGD ondertussen aangepast? 
Ja, deze zijn aangepast 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


